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PROTOKÓŁ Nr VIII/2024 

z sesji Gminnej Rady Seniorów w Bielinach 

z dnia 24 stycznia 2024 roku 

 

 

W sesji udział wzięło 9 radnych. Ponadto uczestniczyli Wójt Gminy Bieliny – Sławomir 

Kopacz, Przewodniczący Rady Gminy Bieliny Józef Gawęcki. Lista obecności osób 

uczestniczących w posiedzeniu stanowi załącznik nr 1. 

Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów Pani Halina Kot powitała zebranych i stwierdziła 

quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Protokół Nr VII/2023 z sesji Rady Gminy z dnia 26 lipca 2023 roku został przyjęty  

9 głosami „za”. 

9 głosami „za” przyjęto następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie 

2. Sprawozdanie z działalności Gminnej Rady Seniorów w Bielinach za 2023 rok. 

3. Dyskusja na temat możliwych form aktywności seniorów i perspektyw w działalności na rzecz 

seniorów 

4. Sprawy bieżące gminy 

5. Zamknięcie obrad sesji 

Ad. 1.  

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 14.00. Punkt pierwszy porządku obrad został 

przedstawiony na wstępie protokołu.  

Ad.2. 3.4. 

Pani Przewodnicząca Halina Kot powitała zebranych i przedstawiła sprawozdanie z 

dotychczasowej działalności Gminnej Rady Seniorów w Bielinach za 2023 rok. Pani 

Przewodnicząca opowiedziała jak zawsze o wyjazdach, z których seniorzy bardzo chętnie chcą 

korzystać i korzystają, a w szczególności z basenów, które nadal cieszą się ogromnym 

powodzeniem. Opowiedziała o spotkaniach integracyjnych oraz rajdach pieszych, które odbywały 

się w gronie seniorów.  

Wszystkie spotkania, imprezy, wyjazdy są skrupulatnie udokumentowane w prowadzonej 

przez Panią Przewodniczącą Kronice. 

Seniorzy uczestniczyli m.in. w Gali Inaugurującej Rok Akademicki Uniwersytetu Trzeciego 

Wieku, w Forum Ekonomicznym Nowa Energia, w spotkaniu z autorką książki „Przez 581 dni 

byłem tylko numerem”, w pikniku integracyjnym Świętokrzyskie dla Ukrainy, który odbywał się w 

Tokarni.  Następnie brali udział w II Seminarium na temat zdrowia emocjonalnego i psychicznego 

seniora oraz w Sportowym Samorządzie 60+.  
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Seniorzy finansują swoje wyjazdy, spotkania z własnych środków.  

Następnie głos zabrał Pan Sławomir Kopacz Wójt Gminy Bieliny. 

Pan Wójt przedstawił informację na temat środków, które otrzymamy  na wsparcie seniorów 

z gminy Bieliny. Do gminy Bieliny trafi ponad 1,7 miliona złotych. Środki pozyskane przez 

samorząd dotyczą projektu pn. „Tworzenie lokalnych systemów wsparcia dla seniorów”. To 

partnerskie przedsięwzięcie Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej, 19 gmin powiatu 

kieleckiego i miasta Kielce. Jego celem jest wsparcie samorządów lokalnych w działaniach 

skierowanych do seniorów, którzy wymagają pomocy w codziennym funkcjonowaniu. Będzie on 

realizowany w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Świętokrzyskiego 2021-

2027, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.  

22 stycznia podczas spotkania w siedzibie Filharmonii Świętokrzyskiej w Kielcach 

przedstawiciele samorządów podpisali ostateczną deklarację udziału w projekcie. W ramach 

projektu seniorzy będą mogli skorzystać z usług opiekuńczych i zdrowotnych, pakietów 

rehabilitacyjnych, pomocy terapeutycznej, spotkań edukacyjnych i rehabilitacji społecznej. 

Państwo radni Seniorzy podjęli dyskusję na temat możliwości finansowania różnych 

przedsięwzięć z środków pochodzących z przedstawionego projektu. 

Ad.5.  

Pani Halina Kot podziękowała zebranym i o godzinie 15.30 zakończyła obrady sesji 

Gminnej Rady Seniorów w Bielinach. 

 

Protokółowała: Agata Sala 

 

 

Przewodniczyła Halina Kot 

  

                       

 
 

 

 

 

 


